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            Како извести белешке као ПДФ на Мац-у
                            
                        


            
                


Апликација Нотес за мацОС постала је врло једноставна за употребу, додавањем неколико моћних функција. Али једино одељење у којем још увек заостаје је ограничење извоза белешки само у ПДФ-у. Нажалост, не можете да извезете Аппле белешке као текст или ХТМЛ на Мац. Међутим, не бисте требали бити разочарани јер постоји неколико опција које вам могу помоћи да заобиђете препреку. Апликације независних произвођача добро дођу, посебно када се руше окови. И погодите шта, они вам могу помоћи и у превазилажењу овог ограничења!
Како извести белешке као ПДФ у мацОС


Као што је горе поменуто, Аппле вам омогућава да белешке извозите само у ПДФ формату. А процес је прилично једноставан.
Белешка: Имате могућност увоза текстуалних датотека у Нотес. Моћи ћете да увезете датотеке у ТКСТ, РТФ, РТФД, ХТМЛ или Еверноте КСМЛ Екпорт (ЕНЕКС) формату.
Корак 1. Отвори Апликација Нотес и изаберите напомену желите да извезете.

Корак 2. Сада кликните на Мени Датотека и изаберите Извези у ПДФ.

Корак # 3. Затим одаберите жељена локација и кликните на Сачувати.

Сада када сте конвертовали белешку у ПДФ формат и сачували је на жељеном месту, поделите је користећи АирДроп, е-пошту или неку другу жељену опцију.
То је све, народе!
Твој ред:
Волео бих да Аппле Нотес за мацОС има функцију да извози белешке у неколико формата, укључујући текст и ХТМЛ, пре него касније. Какав је ваш став о томе? Снимите своје ставове у коментарима испод.
Можда бисте желели да упутите и ове постове:
	Како прилагодити поставке веб страница у Сафари-ју на Мац-у
	Како побољшати трајање батерије МацБоок-а
	Како омогућити Типе то Сири на Мац-у

Је ли вам овај чланак био користан?
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Како претворити живе фотографије у ГИФ-ове на иПхоне-у и иПад-у

	

Како да додате слојеве и емоџије видео записима у апликацији Цлипс на иПхоне / иПад

	

Најбољи случајеви бежичног пуњења иПхоне 8 Плус у 2020

	

Универзални међуспремник не ради између Мац-а и иПхоне-а? Како поправити

	

Како спречити ВхатсАпп да чува фотографије у иПхоне Цамера Ролл

	

Како да промените јачину навигације у Аппле мапама на иПхоне-у и иПад-у

	

Како прегледати статус претплата на Апп Сторе на иПхоне-у, иПад-у и иТунес-у

	

Најбољи случајеви од бамбуса за иПхоне 6 2021. године

	

Најбољи случајеви одбојника за иПхоне 6с 2021. године

	

Пошаљите иМессаге са Спотлигхт и Ецхо Еффецтс на иПхоне

	

Како поправити иПхоне додирни екран који не ради

	

Најбоље апликације за тапете за иПхоне у 2021. години

	

Тоуцх ИД не ради на иПхоне-у или иПад-у? Како то поправити

	

Тоуцх ИД не ради на иПхоне-у или иПад-у? Како то поправити

	

Најбоље иПхоне и иПад апликације за учење музике (2021)
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